Janaury 2001Edit

Padfoot took a sentry post on the opposite side of Subaru and Cookie. Cleo foraged for a bit and ate a few bugs before she started looking for food for the pups. She gave one of the pups a scoprion. Ivy wasn't old enough to help out with the pups so she foraged for herself. She found a grub. Aniju Aura 20:53, January 1, 2012 (UTC)

Silver found a millapede and ate it quickly.Then,as she was trying to eat a worm,Clarabell came up behind her and snatched it away.She ate it quickly.Silver watched helplessy.Moonstar10 22:33, January 1, 2012 (UTC)

Sahara caught a scorpion and gave it to one of the pups. The pup was afraid to eat it alive until Sahara bit off the stinger. Kolo found himself a tasty desert toad He refused to give it up to a hungry pup. The pup ran over to Cactus, who snuck up to Kolo and snatched the toad from him a gave it to the pup. Kolo wasted no time in stealing it back. Sahara rushed over. If a toad was going to cause all sorts of sqabbles, Sahara would eat it herself. An alarm call from Royal interupted everything. A starm was brewing. Meerkats123 06:28, January 3, 2012 (UTC)

There is no alarm call for storm. It is not in the meerkat language so Padfoot ingored Royal because he was talking nonesense. Instead, Padfoot jumped down from his sentry post because he hadn't eaten all day and started foraging. Cleo took a sentry post for him while Padfoot ate a scorpion. Ivy found a lizard to eat. Once she finished, she started sniffing around for something else to eat. She saw a scaley tail sticking out from under a log and went for it. She it the tail expecting another lizard but instead heard a loud hiss. Ivy had accidently bit a cape cobra. She let go of the tail and ran barking. Aniju Aura 00:02, January 5, 2012 (UTC)

Silver heard Ivy's alram and ran towards the cape cobra.She bodded her head,spitting.She barked for the others to join.Moonstar10 02:20, January 7, 2012 (UTC)

Sahara led the mobbing. Royal and Cactus made sure both pups were kept away from the danger zone. At this age, they stood no chance of survival of a cape cobra bite. Even a meerkat as strong as their mother would struggle to survive a bite from this snake. Royal watched nervously. Kolo bit the snake's tail. Meerkats123 17:57, January 7, 2012 (UTC)

A adult meerkat wouldn't survived a bit from a cape cobra, not even Sahara. Padfoot come over and started mobbing the snake with the others. Cloe joined the two pups and led them to the safey of a bush. Ivy stood next to Padfoot and made spit calls like she had seen the adult do. Aniju Aura 00:27, January 8, 2012 (UTC)

Subaru, Buttercup and Cookie jumped into the mobbing. Seth also joined in but he kept back and allowed the bigger more experience meerkats do most of the mobbing. He made spit calls. Sir Rock 01:18, January 8, 2012 (UTC)

Flame roved since it looked like most of the females were attacking a cobra he left and this time tried roving at the Zappa territory. Musiclover15, January 8, 2012 (UTC)

Cleo stayed with the pups while the others mobbed the cobra. Padfoot and Ivy helped in mobbing the cobra. The snake started to move away into a bolt hole. Aniju Aura 21:24, January 8, 2012 (UTC)

Subaru saw that the snake had moved off and the Lazuli didn't have to worry about it amymore. It was getting hotter as the day went on. Subaru saw a watering hole off in the distance and pointed it out to Sahara. Cookie laid down a scent mark and went over to Cleo and the two pups. Buttercup soon followed along with Seth. Sir Rock 07:31, January 9, 2012 (UTC)

Sahara lead the Lazuli to the watering hole.She jumped onto it and lapped up some water. Kolo refused to join his mom. He was afraid of falling in. He took a nap under a tree with Sahara's newest litter, or at least he tried. The twins seemed more interested in annoying their oldest brother They gave Kolo the run-around. All he could manage to do was lie down in submission. Meerkats123 01:58, January 11, 2012 (UTC)

It was a watery hole bot a troff so the meerkats could simply walk up to the walk and drink from the shallow end. Padfoot drank some water before heading over to a shady tree to rest. After drinking some water Cleo followed him along with Ivy. Meanwhile Vulcan had shown up at the Lazuli and was watching the group from the bushes. Aniju Aura 03:26, January 13, 2012 (UTC)

Buttercup finished drinking water and started heading over to the shade, but she notice Vulcan in the bushes. Subaru's back was turn so he didn't notice because he was busy drinking water. It had been a awhile since she had pups so Buttercup headed over to Vulcan. Morpheus also had come along with Vulcan but he kept watch to make sure there was no danger. Sir Rock 03:30, January 13, 2012 (UTC)

Vulcan lead Buttercup a little away from the Lazuli so they wouldn't be spotted. Padfoot also missed the rovers because of Sahara's noise playful pups. He was trying to keep watch for danger but they kept jumping on him. Cleo tried to settle them down but they were too playful. They needed their mother. Aniju Aura 03:35, January 13, 2012 (UTC)

Buttercup followed Vulcan and mated with him. Meanwhile Subaru headed over to the shade and laid down away from the pups. Cookie soon joined them long with Seth. Sir Rock 03:37, January 13, 2012 (UTC)

Silver was drinking water.Clarabell took sentry duty since most of the mob was drinking.Moonstar10 16:59, January 13, 2012 (UTC)

Royal tried to settle the pups down by offering a scorpion, but neither of them wanted it. So. Royal left to the adults because she wasn't hungry. Finally, Sahara came over and laid on her back. The pups climbed on her and began to suckle. Within a couple of days, Sahara would start limiting theie access to milk in order to become fertle again. For now though, Sahara was happy to lactateMeerkats123 18:20, January 14, 2012 (UTC)

After a rest Subaru started foraging again while Buttercup took a sentry post when she returned to the group. Morpheus was ready to head back now and waited for Vulcan. After a while Subaru decided now would be a good time to go roving. He had eaten enough and the group was doing fine. Sir Rock 06:03, January 17, 2012 (UTC)

Butch left to rove with Subaru. He was keener than ever to find a mate. Sahara, unawhere of Royal's pregnancy and Buttercup's amerous encounter with Vulcan, was also eager to mate. First, she needs to stop lactating and put on a bit of weightMeerkats123 03:00, January 18, 2012 (UTC)

Padfoot followed Subaru and Butch while Cleo took a sentry post. Vulcan followed Morpheus back towards Commando territory. 01:15, January 20, 2012 (UTC)

Winter found a worm.Silver took sentry duty and spotted an eagle.She barked.Clarabell and Winter ran into a bolt hole.Moonstar10 01:36, January 20, 2012 (UTC)

It turned out that the eagle was just passing over. Within a few minutes, Cactus came up and saw that it was all clear. He was soon joined by Sahara, Royal, Kolo and the rest of the mob. Sahara made lead calls. It was getting late. The Lazuli needed to find a cleaner, safer burrow for Royal's pups to be born and raised in. Meerkats123 13:52, January 24, 2012 (UTC)

February 2001Edit

Cleo and Ivy followed Sahara. Not too far off Padfoot was looking for the Lazuli. They had moved a bit from where he left them but he soon picked up their scent and followed it. Aniju Aura 02:25, February 4, 2012 (UTC)

Butch stuck by Padfoot and soon located the Lazuli. Sahara was moving the group at a faster pace than usual. It quickly brcame clear why. She'd had a new burrow in mind. Large and surrounded by excellent feeding grounds, Sahara knew that this burrow was ideal for bringing up pups. Cactus checked out the inside. He didn't smell anything odd. So, he started widening tunnels and chambers. Kolo helped him out. Sahara and Butch did some scent marking. One meerkat wasn't joining in. Royal had more pressing matters to worry about. Her pups were due After much pain and effort, Royal was rewarded with the birth of three tiny, but heathy pups. Meerkats123 05:28, February 4, 2012 (UTC)

Subaru was not with the group, he seemed to have been left behind and everyone mved without him. S he stayed near the Commandos to do some more roving. Meanwhile Buttercup, Cookie, Seth and Ruby had followed Sahara. Seth played with Ruby while Cookie and Buttercup helped out with the burrow. Sir Rock 22:39, February 5, 2012 (UTC)

Sahara was geabbing a light snack before bed. A legless lizard was perfect. Sahara akso grabbed a gecko abd offered it to Ruby. Kolo found a millipede, only to lose it to a very hungry Royal. She was starving after giving birth and couldn't wait until morning to eat. Meerkats123 00:03, February 6, 2012 (UTC)

Winter found a geko but Clarabell stole it and ran away with it.Silverstar10 00:05, February 6, 2012 (UTC)

Sahara stole the gecko from Clarabell in order to teach her a lesson. She ate it right in front of her. Sahara then gave the call to start going to bed. Royal, Butch, Cactus and Kolo went to sleep. Meerkats123 17:07, February 12, 2012 (UTC)

Cleo groomed Padoof while Ivy and Socks were busy play fighting. Soon after some time Padfoot, Cleo, Ivy and Socks went below ground to go to sleep as well. Aniju Aura 12:57, February 17, 2012 (UTC)

The following morning Cookie was up first at the Lazuli. Some time later he was joined by Seth. The two males groomed and warm themselves in the sun. Buttercup would be one of the last up today because she had given birth to three pups over the night. Meanwhile not too far away, Subaru had spent the night in a bolt hole. He hadn't located the Lazuli's new burrow yet. Sir Rock 02:54, February 18, 2012 (UTC)

Sahara emerged nervously. She was shivering. Her fur was damp with morning dew. This was a new burrow. The Lazuli were going to raise six pups here. Sahara started cleaning the burrow They would be staying here for 3 or 4 weeks. It was important that it was kept clean. When they got up. Butch, Cactus and Kolo joined in.Meerkats123 04:40, February 18, 2012 (UTC)

Silver emerged next. Clarabell and Winter followed soon after.Silverstar10 20:52, February 18, 2012 (UTC)

Over at the bolt hole Subaru was warming himself alone. He hadn't found the Lazuli since they moved burrows without him. Subaru was a survivor and he knew the Kalahari well. He started out wondering around looking for some breakfast. After several hours he found the Lazui's old burrow. Sir Rock 11:28, February 22, 2012 (UTC)

Padfoot and Cleo emerged next followed by Ivy and Socks. Cleo wanted to try babysitting for the first time now that she was a year old. Ivy groomed Cloe but she was still too young to help babysit. Socks wanted to play with his sister Ruby. Aniju Aura 12:01, February 22, 2012 (UTC)

Royal was last up. Sahara lead the group out to foreage, leaving Cleo to babysit. Kolo took a ssentry post for the first time.Cactus dug up a gecko and ate it. Royal ate a scorpion. Butch ate a beatle. Sahara located a nest of plover eggs, but the Lazuli needed to get past the protective parents to reach it. Meerkats123 23:20, February 22, 2012 (UTC)

Flame made his way over to the Estate Territory. He had his eye on her. He behund a bush near her. Musiclover15 February 23, 2012 (UTC)

Padfoot foraged nearby looking for something to eat. He wasn't interested in the plover's next since it was not egg season. Instead, Padfoot found an ant hive. He licks up as many ants as he could before they could sting him. Ivy however found a lizard. Back at the burrow, Cloe was sitting outside by herself. No one had stayed behind to help her but she was taking her responsibility seriously, keep watch for any sign of danger. All was well at the burrow. Aniju Aura 12:53, February 24, 2012 (UTC)

March 2001Edit

The next week was quiet at the Lazuli. For Sahara, moving the group the group to this area had payed off. Her own pups were thriving here, as well as Royal and Buttercup's new litters. One warm March morning, Sahara was first up. Royal, Butch, Cactus and Kolo joined her. Slowly, the others dragged themselves up as well. Sahara let Ruby and Socks ou once all of the adults were up. Suprisingly, Royal and Buttercup's pups emerged too. Meerkats123 19:04, March 11, 2012 (UTC)

Ruby wasn't a baby anymore and was far bigger than both Royal and Buttercup's pups. She say with Buttercup and her pups and groomed Smokey. Buttercup groomed her pups who were getting big now. Cookie emerged and joined everyone grooming Butch and his brother Cactus. Not too far away Subaru was making his way back towards the Lazuli territory. Sir Rock 00:40, March 12, 2012 (UTC)

Sahara would have liked to take the pups out to forage today, but without Subaru there, she was nervous about it Kolo wanted to try his paw at babysitting anyways. Sahara led the Lazuli to a good feeding ground Royal enjoyed a scorpion. She also dug up a millipede. Sahara had found a big jiucy worm. Butch and Cactus faught for a desert toad until Butch won the prize. Meerkats123 01:31, March 14, 2012 (UTC)

While the males Butch and Cactus settled their skirmish, Cookie took a sentry post. Someone had to keep watch with the pups out. He looked around and spotted movement in the bushes. There was a lone meerkat trailing the group however this meerkat was not a treat. It was Subaru. Meanwhile Buttercup, Ruby and Smokey foraged nearby each other, Smokey found a millipede. Ruby came over to and took one end while Smokey took the over and they split the prize. Sir Rock 05:10, March 19, 2012 (UTC)

Padfoot was happy to see Sabura again and that he was alive. He climbed down from his sentry post and Cleo took over for him. Socks and Ivy were too busy foraging to notice Subaru's return, still being young they were still a little naive about the world. Elvis was older and knew Subaru played an important role in the Lazuli. He went up to Subaru, touching noses, greeting the dominant male as he returned. Aniju Aura 00:20, March 21, 2012 (UTC)

Sahara greeted her brother with a bit of grooming. Cactus took a sentry post on a bush.Butch dug up a gecko for himself, but a greaty pup snatched it from him. Royal was left tending to the other pups. Meerkats123 00:06, March 22, 2012 (UTC)

April 2001Edit

Buttercup was one sentry post. She spotted a rival gang of meerkat off in the distance. It was the Zappa. Buttercup started barking. Subaru looked around after hearing the alarm call. Cookie stood with one of the pups namd Fanta. Seth, Smokey and Ruby were not too far away and also heard the alarm call. Sir Rock 00:40, April 2, 2012 (UTC)

Royal looked arount before leading the six pups to safty. It coukd be nasty. Fanta and the other pups huddled in a bolt hole out of sight, guarded by Royal. Meanwhile, on the battle ground, Sahara had relized that she and the Lazuli had strayed beyond their border. She glared at Lollipop She really wanted to have a go at her. Sahara had not forgotten about the burrow raid of last year that resulted in the death of one of her pupsShe thought Lollipop was responsable. Sahara lead a war dance with Butch, Cactus, and Kolo falling in line behind her. Meerkats123 03:11, April 2, 2012 (UTC)

Cleo dashed off after the pups. The Zappa and Lazuli were close in numbers however the Lazuli had more pups, younger pups out with them than the Zappa, who were made up of older meerkats. Cleo thought a fight would put the pups in danger, even if they were not Sahara's, she was respondable for their safety. Padfoot laid down a scent mark but the Lazuli were in the Zappa's territory. Aniju Aura 04:44, April 2, 2012 (UTC)

Cleo was right. A fight was too risky The Lazuli had pups to consider. Sahara gave the retreat call and the Lazuli turned tail to flee. They met back up with Royal, Cleo and the pups at a bolt hole across the border. Fanta ran straight for Buttercup. Royal laid on her side and allowed Sahara to scent mark her. Then, Sahara scent marked Cleo and each pup. Butch took a sentry post. Cactus and Kolo renovated the bolt hole. Meerkats123 15:08, April 2, 2012 (UTC)

Subaru followed Sahara back to the bolt hole along with Buttercup, Cookie, Seth, Smokey and Ruby. Subaru wasn't sure why everyone was digging and taking sentry post here as if this was the burrow. There was still plenty of day left and a bolt hole wasn't a burrow. Sir Rock 23:44, April 3, 2012 (UTC)

Padfoot looked around, he wasn't sure what was going on. He climbed on top of a fallen branch and kept watch. Cleo on the other hand was confused and irritated that Sahara had scent marked her. Wasn't Cleo doing the right thing by keeping the pups out of danger? She wondered off from the group to be alone thinking she had done something wrong. Little did she know that she was being watched, a rover was waiting in the grass. Aniju Aura 00:30, April 14, 2012 (UTC)

Sahara noticed Cleo on the edge of the group. Shw nuzzled her to reassure her that everything was alright She had only scent markrf because she wanted her bto know that it was safe again. Fanta came over and cuddled with Cleo. Royal groomed Sahara. Kolo and Cactus started to playfight, but Sagara was making lead calls to grt going again. Meerkats123 12:58, April 14, 2012 (UTC)

Subaru followed Sahara after hearing her calls, Cookie, Seth, Smokey and Ruby followed in line behind. Buttercup gathered her's and Royal's pups and lead them in the direction Sahara was heading in. Sir Rock 02:00, April 15, 2012 (UTC)

Cleo still wasn't happy so she hung back at the edge of the group. She took a sentry post so Padfoot could forage. Elvis found a lizard but the pups gathered around him beg calling. He didn't want to share but the pups were loud. He dropped the lizard but the pups took it from one another till finally Ivy grabbed it and ran off. She ate it as fast as she could. Meanwhile two rovers from the Aztecs had been following the mob. Aniju Aura 07:49, April 15, 2012 (UTC)

Morpheus and Vulcan had made their way to the Lazuli and had been following the group for awhile. Subaru started foraging so Buttercup took over sentry for him. Cookie also too a guard post on the other side of the mob. Seth and Smokey foraged while Ruby ate a grub. Sir Rock 10:35, April 19, 2012 (UTC)

Sahara spotted Morpheus. She hadn't gotten to mate yet this year. He seemed strong and very healthy. Sahara snuck off to meet Motpheus. Meerkats123 12:11, April 19, 2012 (UTC)

An Aztec male appeared. It was Flame. Flame learned from his previous attemmpts at roving that he had to be quiet,sneaky and clever. Flame , then caught his eye on Sahara. He silently went through the tall grass so the Lazuli males wouldn't see him. Flame approached her. But it was just then that he saw another Aztec male. It was Morpheus. Musiclover15 April 19, 2012 (UTC)

Morpheus glanced at Flame, then he made his way towards Sahara. She had choosen him but she should choose and fast before Sabaru or one of the other Lazuli males spotted the Commando rovers. Subaru was busy foraging but Cookie was on guard duty and could spot the rovers as well as Buttercup. Sir Rock 11:50, April 20, 2012 (UTC)

Althoughshe felt sorry for Flame, Sahara had already committed herself to Morpheus. She gave Flame an apologetic look before going over to Morpheus. She wasted no time in mating with him. Almost immediately afterward, Kolo started barking an alarm. He'd spotted Flame. Hearing the alarm Cactus went after Vulcan. Butch started chasing Morpheus. Meerkats123 02:07, April 21, 2012 (UTC)

Vulcan disappeared into the bushes giving Cactus the slip. He was older with mroe roving exmperince than the Lazuli male who hadn't rove yet to learn all the tricks. Vulcan headed for a lone female on the other side of the Lazuli. It was Cleo. Vulcan made his move but Cleo surprised him by smacking him on the head before walking away. Vulcan conitued to follow her around but she kept turing around with a growl and hitting him on the head with her paw. Cleo wasn't interested in rovers, not just yet even though she was a year old. Vulcan eventually got the messages and wondered off. There are other females in the Kalahari and you can't win them all. Aniju Aura 03:26, April 21, 2012 (UTC)

It seems no matter how hard Flame tried he never had any luck with roving. Flame quickly started running he went back to the Region Territory he settled down there. Musiclover15 April, 21 2012 (UTC)

Cupcake was busy foraging and didn't even notice the rovers. Cleo returned to the group so the rovers couldn't bother her. Ivy and Elvis found an egg and were trying to open it. Elvis was bigger than Ivy but he wasn't big enough to crack the egg open. Ivy rolled the egg and it fel down a hill crakcing open on a rock. The two dashed down to lick up the yolk before anyone else could have any. Padfoot was on sentry duty. Aniju Aura 09:43, April 22, 2012 (UTC)

Morpheus followed Sahara around thinking their mating was too fast. However, he he saw Flame and Vulcan leaving. He ran to catch up with them. He nuzzled Flame saying he was sorry but the female had made her choice, but maybe they should try another mob. Meanwhile Subaru sent marked a bush but the rovers had dissappared. Seth, Smokey and Ruby were busy foraging and didn't notice the rovers at all. Buttercup jumped down from her sentry post and fed one of her pups a scoprion. Sir Rock 10:06, April 22, 2012 (UTC)

Sahara returned and resumed foreageing again. Fanta came over and snatched up her gecko. Sahara was more ibterested in a millapede anyway. Kolo took a sentry post on a log nearby alongside Cactus. After half an hour, Cactus grew boared and decided to go roving. Meamwhile, Royal offered a scorpion to one oh her pups. Meerkats123 16:13, April 29, 2012 (UTC)

May 2001Edit

It wa sgetting late so Subaru started to head back tot he burrow. Buttercup followed him along with Smokey. Seth and Ruby finished up their foraging and soon started to head in the same direction as the others. Once back at the burrow, they waited for the others. Sir Rock 01:37, May 6, 2012 (UTC)

Padfoot, Cleo, Elvis, Ivy and Socks soon returned home with the others. Cleo groomed Sahara while Ivy played with Socks. Padfoot and Elvis groomed Subaru. Not long after the sun went down, Cleo, Ivy and Socks went to bed. Padfoot and Elvis were some of the last to go to sleep. Aniju Aura 02:20, May 6, 2012 (UTC)

Sahara was first up the next morning. She warmed herself in the sun. She was soon joined by Royal, Butch, Kolo and Fanta They stood in a line waiting for the others.Meerkats123 02:27, May 6, 2012 (UTC)

Cleo was the next up, Ivy and Socks emerged a little later. Padfoot and Elvis were some of the last meerkats up. Cleo groo

med Ivy while Padfoot and Elvis warm themselves in the sun. Aniju Aura 03:01, May 6, 2012 (UTC)

Once everyone was up and ready to go, Sahara made lead calls. With Royal and Buttercup's pups foreaging with the group full time, there was no need for babysitters. Royal, Butch and Kolo followed Sahara's lead. Fanta stuck to the middle of the mob along with the other pups. Meerkats123 03:19, May 6, 2012 (UTC)

Padfoot and Elvis waited for Subaru and the others to emerge. Cleo, Cupcake, Ivy and Socks followed Sahara. They started foraging for something to eat. Aniju Aura 03:35, May 6, 2012 (UTC)

Subaru finally emerged to discover that Sahara had left him behind. Seth, Smokey and Ruby emerged followed by Buttercup. They hurried to catch up with the mob. Subaru hung back and waited of Cookie who was the last up. With the mob too far ahead, Subaru decided he wasn't going with them. Subaru headed off in the opposite direction with Cookie in toe to go roving. Buttercup, Seth, Smokey and Ruby managed to rejoin the group for foraging. Sir Rock 07:02, May 6, 2012 (UTC)

Padfoot and Elvis followed Subaru while Cleo, Ivy and Socks stayed with the group to forage. Cloe took a sentry post while Ivy and Socks foraged nearby. Aniju Aura 06:31, May 7, 2012 (UTC)

Butch followed the other males out to rove. Kolo Wondered if he should go too. He'd never gone roving before.After all, Elvis was going.. Sahara had plenty of other meerkats to help her with her pups if they arived while he was gone Royal and Saharawatched the males go. It was probably best because Sahara was in a very bad mood todayShe stole food from Ferarri and evicted her. Gracy soon discovered that she was next in line for eviction. Sahara let Royal off with a warning, Meanwhile, the rovers bumped into Cactus who had been roving for almost a day. Meerkats123 01:07, May 8, 2012 (UTC)

While out foraging, Cleo notice one of the pups was missing. She wondered around looking for it but could not find the pups anywhere. Sahara was too busy with the evictions and the males were away roving so no one notice until now. Ivy came over to Cleo to see what was wrong. Socks on the other hand was too busy eating a millipede to take interest in Cleo's distress calls. Aniju Aura 23:50, May 9, 2012 (UTC)

Buttercup wondered around looking for the missing pup but she also couldn't find it. She gathered the reamining pups and notice that another one was also missing, one of hers and one from Royal's litter. The pups couldn't be found anywhere. Ruby, Seth and Smokey helped her look for the pups but they found not trace of them. Maybe a predator had gotten them? Sir Rock 22:08, May 10, 2012 (UTC)

After a long time and with no sign of the pups, the females were forced to give up. The pups were gone for good leaving just four, two from each litter. Cleo gave one of the pups a grub before returning to a sentry post. Ivy and Socks went back to foraging as well. Aniju Aura 00:17, May 12, 2012 (UTC)

By now, Sahara was finished with the evictions. Ferrarri, Gracy, Silver, Clarebell and Christina were all evicted. Royal kept her two surviving pups close as she searched for food. Fanta begged Buttercup for food. Meerkats123 16:37, May 20, 2012 (UTC)

Buttercup ignored her daughter, Fanta was four months old now so she could fend for herself now. It was tuff love but it had to be done. Seth, Smokey and Ruby were also foraging nearby. They also had to go though the prossess of puphood to juveniles. Sir Rock 23:23, May 23, 2012 (UTC)

Fanta stole Buttercup's food without hasitation. She wasted no time in gulping down every last bite. Pregnent Sahara payed little attention as she herself was hungry. She was eating all she could. Royal was foraging nearby. Meerkats123 23:41, May 23, 2012 (UTC)

Buttercup was on sentry duty so she had no food anyways. She bit Fanta and chased her away. Couldn't she see that one of her siblings was gone? Buttercup wanted to be alone. Smokey, Fanta's older brother, was busy foraging. He found a skink and ate it. Then he heard something in the grass nearby. Sir Rock 23:48, May 23, 2012 (UTC)

Fanta ran to Smoky to hide behind him. Sahara couldn't figure out what the sound was. Royal was not able to figure it out either. Meerkats123 23:56, May 23, 2012 (UTC)

June 2001Edit

Cleo, Ivy and Socks came over to see what everyone was so interested in. A large creature came out of a wide burrow. It was an aardvark, a creature meerkats usually didn't encounter since aardvarks were nocturnal animals. Cleo was startled and puffed up her fur raising her tail. She wasn't sure if this animal was a threat however the aardvark ignored the meerkats and walked off into the bushes. Ivy and Socks had to investigate the burrow that the animal had come out of. Meanwhile, Cupcake was frightened by the aardvark so she kept her distance. Little did she know she was being watched by a group of Whisker rovers. Aniju Aura 01:30, June 8, 2012 (UTC)

Sahara picked up the scent of the rovers. Being heavily pregnent, she had little use for them. She scent marked Royal, Buttercup and Cleo to comunacate to these rival males that her females aren't up for grabbs. She failed to notice Cupcake Meerkats123 02:33, June 8, 2012 (UTC)

Buttercup had never seen an aardvark out in the day before but she seen their burrows and smelled their scent around. She didn't know if it was dangerous or not so she kept away and went back to finding a new burrow for Sahara's pups. Smokey, Seth and Ruby followed her example. Not long Buttercup and Seth found a burrow the Lazli had not used in over a year. The Whisker rovers were eyeing the group. Tryan broke away and went after Cupcake. Sir Rock 22:51, June 8, 2012 (UTC)

Cleo and Ivy went into the burrow to check it out. Socks remained outside with the others and help dig out the burrow. Cleo and Ivy found it to be in good condition, just needed a little work. Meanwhile Cupcake had wondered off while the others were at the new burrow to hang out with Tryan. Aniju Aura 03:52, June 9, 2012 (UTC)

Sahara went inside the new burrow to see it for herself. This seemed like an ideal birthing burrow. She down in the deepest chamber, after cleaning it up a bit and gave birth to three healthy pups. Meanwhile, Royal was finishing burrow renovations. Fanta was more interested in messing around with the other youngsters. They had never moved burrows before and therefore didn't yet understand how important this was. Crackle, one of the Whiskwes rovers had spotted a female and started approachung her. Meerkats123 12:00, June 9, 2012 (UTC)

Tryan led Cupcake away from the Lazuli as well as the other males so they could be alone. Meanwhile, Buttercup was iside the burrow helping digging it out so she was unaware of the rovers. Ruby was busy playing with Fanta however Seth and Smokey were a year old now. They were busy scent marking around the burrow to ward off the rovers. Sir Rock 09:10, June 10, 2012 (UTC)

After Cupcake mated with Tryan she returned to the group. She groomed the others and help with the new burrow. Socks also wanted to play with Ruby and Fanta. Cleo emerged from the burrow and joined the others. She, Cupcake and Ivy sat outside and groomed one another waiting for news from Sahara. Meanwhile Nero and Nemo were ready to try roving somewhere else now. Aniju Aura 19:27, June 13, 2012 (UTC)

After feeding her three new pups, Sahara finally joined the others. Her pups were doing quite well. She groomed Ivy and Cleo. Ruby, Socks and Fanta were still playing around. Cactus returned from his failed roving trip. He was limping a little. Royal was happy to see him. She licked the small wound Artemis had given him. Meerkats123 01:47, June 14, 2012 (UTC)

Now that there were pups again, someone needed to stay behind a babysit. Meanwhile, Padfoot and Elvis were with Subaru, Cookie, Butch and Kolo heading back to Lazuli territory. Since the Lazuli moved burrows while they males were away, they would have to find the group while they were out foraging. Aniju Aura 23:57, June 14, 2012 (UTC)

Buttercup was on sentry while the Lazuli were waiting for Sahara to emerge and lead them back out to forage. She looked around and soon spotted a group of meerkats in the distance watching the Lazuli. Buttercup notice that all these meerkats were males. It was the Lazuli rovers who had followed the scent of the group to the new burrow. Subaru made his way back into the group and scent marked around the burrow and the other meerkats. He scent marked Cactus, Kolo, Seth, Smokey and the other males. Cookie sat with Cleo and Cactus while Ruby went into the burrow to see what had become of Sahara. Sir Rock 05:02, June 19, 2012 (UTC)

Ruby didn't need to worry. Sahara popped out after checking over her pups one last time. Cactus wanted to babysit today. Sahara lead the group out now that today's babysitter had been chosen. Royal, Butch, Kolo and Fanta followed. Meerkats123 23:39, June 19, 2012 (UTC)

July 2001Edit

Subaru took a sentry post while Ruby foraging nearby with Smokey. Seth found an eggs but he wasn't big enough to crack it open. Buttercup took it from him and broke it. Suddenly Subaru gave an alarm. He had spotted Fido roving nearby. Subaru, Seth and Smokey chased him off and scent marked the area. Sir Rock 02:58, July 26, 2012 (UTC)

Padfoot and Elvis helped out with scent marking. It was getting late and Cupcake needed to get back home. Her pups were on the way. Cleo noticed that Cupcake was in distressed and groomed her to confort her. Aniju Aura 00:32, July 27, 2012 (UTC)

Sahara finished up foraging. Not only did she need to feed her own pups, but her grandchildren were on the way. Royal and Kolo called to Cupcake as the Lazuli headed home. It had been a boring afternoon for Cactus, who had tried his paw at babysitting. Sahara went right to her pups. Fanta laid beside Ruby, She had started to bond closly to her older cousin. Meerkats123 03:41, July 29, 2012 (UTC)

Cupcake gave birth to three pup during the night. The next day Padfoot and Cleo were first up. They waited for the others to appear. Elvis, Socks and Ivy emereged one by one. First time mom Cupcake would be one of the last up. Aniju Aura 04:39, July 29, 2012 (UTC)

Subaru and Buttercup emerged soon after Padfoot and Cleo were pup. Seth, Smokey and Ruby emerged from the burrow som time later and began to groom and sunbath. Cookie was also one of the last up. While they waited for Sahara and the others to appear; Subaru and Seth groomed, while Buttercup sat with Cleo and Smokey and played with Ruby. Sir Rock 06:03, August 1, 2012 (UTC)

Fanta emerged and played with Smokey and Ruby. Cactus was starving. He'd missed most of yesterday's foraging due to babysitting. Royal groomed Cleo. Butch sat with Padfoot. Kolo cleaned the burrow. Sahara was the last meerkat up. She was ready to go foraging, but someone needed to babysit. Meerkats123 02:38, August 3, 2012 (UTC)

August 2001Edit

Cleo stayed behind to babsit since no one else seems interested. Ivy took a sentry post while Cupcake foraged for something to eat. She found a millipede. Socks came over ad tried to take it from her but Cupcake moved away and growled. She was starving and had pups to feed. Socks would have to find his own food. Padfoot and Elvis decided to go roving while the others were foraging. Aniju Aura 23:19, August 27, 2012 (UTC)

Sahara was hungry. She too had pups to feed. Royal found a found a millipede and ate half of it, but Sahara took the rest from her. Butch, Cactus and Kolo went roving along with Padfoot and Elvis.Meerkats123 21:10, August 28, 2012 (UTC)

Subaru and Cookie went roving along with the other males. Buttercup took a sentry post and Seth, Smokey and Ruby foraged. Soon Buttercup spotted danger in the form of the Whiskers. She started barking. Sir Rock 21:52, August 28, 2012 (UTC)

Ivy and Sherlock began scratching at the ground and jumping up and down with her tail up. Cupcake was frighten. She had pups to feed so she dashed off back to the burrow. With seven of the males gone the Lazuli were down to 16 members with Cleo at home babysitting 6 pups. Aniju Aura 08:30, August 29, 2012 (UTC)

Sahara decided to flee as well. She too had pups to feed and couldn't afford to take any chances. Royal and Fanta followed her awayMeerkats123 22:29, August 29, 2012 (UTC)

Cupcake had made it back to the burrow before the others. Cleo was outside with Sahara's older pups and while Cupcake's younger pups were still underground. Cupcake went straight to her pups. Soon Ivy and Socks made it back to the burrow with the rest of the Lazuli. Padfoot and Elvis were still out roving with the other males and the Lazuli hadn't seen them since. Aniju Aura 06:37, August 31, 2012 (UTC)

It wasn't long before Sahara made it home. She groomed Cleo as if to thank her for babysitting. She then gave ger pups a feed. Soon, they would be on to solids and Sahara would be ready to mate againRoyal and Fanta soon made it home as well Meerkats123 00:14, September 4, 2012 (UTC)

October 2001Edit

Dominant male Subaru was up first at the Lazuli. He spent around fifteen minutes before the next meerkat was up. Soon several meerkats were emerging from their sleeping spots and joined him outside. Cookie was up and started digging out the burrow. Buttercup, Ruby and Seth emerged slowly. Smokey was one of the last up. Sahara's four month old pups and Cupcake's three pups emerged. They were no longer pups but now juveniles. Everyone waited for the dominant female to make an appearance. Sir Rock (talk) 02:58, October 18, 2012 (UTC)

Aqua walked around impatiently. She barked. She was starving, but they couldn't leave without their leader.Silverstar10 (talk) 17:20, October 18, 2012 (UTC)

Sahara finally appeared. She groomed her eldest daughter, Aqua. With all of the group's pups growing up healthy and strong, Sahara would soon be ready to mate again. Royalwas digging out the burrow along with Butch, Cactus and Kolo. Fanta joined in a playfight with her youger cousins. Meerkats123 (talk) 00:39, October 19, 2012 (UTC)

With no pups to babysit the whole Lazuli could go out foraging. Subaru wanted to go roving today, the rains had made the land fertile again and this was the best time for roving. Cookie also wanted to go roving as he was now two years old and more interest in females that the mob duties. Buttercup and Ruby were waiting for Sahara to lead the group out to foraging. Sir Rock (talk) 01:09, October 19, 2012 (UTC)

Butch, Cactus and Kolo all followed the other males out out to rove. When Sahara made lead calls, Royal and Fanta followed her out foraging. Meerkats123 (talk) 01:49, October 19, 2012 (UTC)

Padfoot and Elvis followed Subaru and the other males. Cleo took a sentry post on one side of the Lazuli while Ivy took one on the other side. Cupcake was busy foraging near Buttercup and Sahara. Then she heard the alarm from Ivy. She had spotted a jackal close by.Cupcake jumped into a bolt hole with Ivy while Cleo went for another. Aniju Aura (talk) 02:14, October 19, 2012 (UTC)

Aqua ran into a bolt hole.Silverstar10 (talk) 01:36, October 20, 2012 (UTC)

Sahara, Royal and Fanta scattered to different bolt holes. Meerkats123 (talk) 19:22, October 20, 2012 (UTC)

Buttercup and Smokey went intot he bolt hole with Aqua while Seth and Ruby dashed into anotherwith their mothers. After fifteen minutes Seth worked up the courage to take a look around outside. He pocked his head of the bold hole slowly and sniffed the air. There was a faint scent of jackal but it was getting weaker. Seth slowly came out and not long Ruby followed him. On the other side Buttercup was emerging slowly along with Smokey. Sir Rock (talk) 21:54, October 20, 2012 (UTC)

Aqua emeraged from the burrow followed by Brouno. Brouno looked around slowly, making sure the jackle was gone. Suddenly, Prowler appeared. He had some prey with him. Silverstar10 (talk) 22:37, October 20, 2012 (UTC)

Taken off guard, Cleo barely sighted the Commandos charging towards them. She barked the alarm that the Lazuli were under attack. Ivy didn't have time to move when she was tackled by Selena. Libitina went for the Lazuli's dominant female Sahara while Loki attacked one of the juvinels. Both groups were missing their biggest and strongest males. Aniju Aura (talk) 23:15, October 22, 2012 (UTC)

Buttercup when for Theia but two females were evenly matched. Seth was attacked by Freya while Smokey and Mercury restled ont he floor, even though Smokey was older then Mercury, the Commando males still put up a strong fight. Thor went after Ruby and Socks. Sir Rock (talk) 23:35, October 22, 2012 (UTC)

Sahara was no push over. Shahara had the Connandos' dominant female by her head.Royal went for Freya Fanta went for Odin. Meerkats123 (talk) 01:03, October 23, 2012 (UTC)

Freya barked for help because she was locked in an unfair battled with two Lazuli meerkats. Thor was busy with Ruby and Socks to hend a paw. Theia and Buttercup still had each other in a hold and couldn't break away. Murcury had his paws full dealing with Smokey. Sir Rock (talk) 01:11, October 23, 2012 (UTC)

Libitina pushed herself up on to her hindleg to knock Sahara off. She heard her neice Freya calling for help. Libitina rushed over and tore Royal, her own sister, off of her daughter. Selena had chased off Ivy while Cleo locked claws with her with Hestia. Loki helped his brother other by going for Socks. The Lazuli male reteated into the bushes. Aniju Aura (talk) 03:11, October 23, 2012 (UTC)

Sahara and Royal both found themselves attacking Libitina.Together, they managed to pin her down. Sahara sunk her teeth into the side of Libitina's face and viciously shook her. Royal had Libitina by the base of her tail Fanta went over to help her mother with Theia. Meerkats123 (talk) 20:50, October 23, 2012 (UTC)

Cupcake and Socks retreated into the bushes along with Ivy. Libitina kicked Royal in the face. She was just trying to save her niece and the Lazuli were ganging up on her for that. Selena jumped onto Sahara's back while she was distracted and bit her on the back of the head. Libitina broke free and regathered the Commandos. The Lazuli and Commandos stood staring at each other at a stand still. Selena and Loki stood by Libitina while Cleos stood by her aunt. Aniju Aura (talk) 21:45, October 23, 2012 (UTC)

Skadi raced out of the bushes and joined the Commando battle line, right beside her brothers. Unlike her family and the Lazuli, she was fresh and strong and so had that advantage to say the least. And chasing Lazuli rovers had woken her want to fight.Maskedowl2 (talk) 23:42, October 23, 2012 (UTC)

Sahara decided that was enough fighting for today. Many of her gang had received cuts and bruises She had left Libitina with a nasrt bite wound on the side of her face. Sahara too had gotten some wounds of her own She Royal and Fanta met up with the rest of the Lazuli in the bushes. Meerkats123 (talk) 01:14, October 24, 2012 (UTC)

Buttercup, Ruby, Seth and Smokey headed back to the burrow but Buttercup was lagging because of a limping from a bite wound that Theia had given her. Seth had a bloody nose but for the most part was alright. Sir Rock (talk) 06:36, October 24, 2012 (UTC)

Dogwood was waiting at burrow, with Sahara's pup Mackerel whose eyes widened seeing the injured meerkats. The little male ran up to his mother and nudged her hind leg in concern. Dogwood only watched then turned away and laid down, she missed the battle but didn't mind it one bit and so she just sat down with her family.Maskedowl2 (talk) 01:03, October 25, 2012 (UTC)

Sahara gave her son a cuddle. Royal went over to Dogwood and groomed her. Fanta was calling for her mother Buttercup. Meerkats123 (talk) 02:29, October 25, 2012 (UTC)

The Commandos had chased the Lazuli a ways before returning to their own territory. Cleo, Cupcake, Ivy and Socks made it back to the burrow alright. Cupcake had been bitten on the arm and Ivy had a cut on her head but they faired better than others. Cleo groom her cousins to confort them. Socks curled up with his sister. Aniju Aura (talk) 08:25, October 25, 2012 (UTC)

Mackerel sniffed his mother's wounds but then was distracted and started playing with her tail. Dogwood returned to grooming then took guard duty to make sure everything was alright and nothing snuck up on the group with plenty of weak and injured meerkats.Maskedowl2 (talk) 16:13, October 25, 2012 (UTC)

Ruby, Seth and Smokey made it back to the burrow alright. Ruby licked her wounds before going to bed early. Seth's nose stopped bleeding. Soon he and Smokey crowled into the burrow and went to bed. Finally Buttercup limped back to the burrow and went below ground. Sir Rock (talk) 09:24, October 26, 2012 (UTC)

Seth was up first at the Lazuli. It was cold and the sun had barely risen above the herizon. He shivered as she sat curled over with his paws folded in front of him. He waited for the others to appear. Not too far away, in a bolt hole some the Whisker rovers had spent the night close to the Lazuli burrow. Tryan was up first. Sir Rock (talk) 12:51, October 29, 2012 (UTC)

November 2001Edit

Sahara emerged next. She too shivered in the chilly morning air. Royal and Fanta cleaned the burrow to warm up, Crackle got up at the rovers' bolt hole. Meerkats123 (talk) 22:14, November 1, 2012 (UTC)

Cleo emerged next. She stood in the sun for a while to warm herself. While she was sunning herself, Cupcake and Ivy came out of the burrow and joined her. Sock was one of the last up at the Lazuli. Over at the rovers' bolt hole Nero was up next. He groomed Tryan and Crackle. Aniju Aura (talk) 00:09, November 3, 2012 (UTC)

Seth was helping cleaning the entrance to the burrow. Smokey came out and joined the others. Ruby was up next, she sat with Cupcake and Fanta and groomed them. Buttercup was last up. She was sore from the fight with the Commandos but alive. Meanwhile not too far away Tryan's roving group were getting the day start first with some foraging before roving. Sir Rock (talk) 06:29, November 9, 2012 (UTC)

Cleo, Cupcake, Ivy and Socks were waiting for Sahara to lead the group out to forage. Socks was scratching himself while Ivy was groming through her fur after the fleas. Cleo had a tick on her face. It was clear that this burrow was becoming unsuitable for living in. Aniju Aura (talk) 00:55, November 13, 2012 (UTC)

Not too far off the Whisker males had spotted the Lazuli. They wouldn't appoach them while the Lazuli were at their burrow. Tryan was waiting for the group to head out foraging. Unware that they were being watched, Buttercup was sitting with on a mound of sand waiting for Sahara to lead the group out to forage. Ruby was playfighting with the others. Sir Rock (talk) 07:25, November 17, 2012 (UTC)

Sahara finally led the Lazuli out to forage. She ate a millipede. Royal had found a clutch of tortis eggs. She cracked one open. Sahara ate the yolk out of another. She then spotted the rovers. Meerkats123 (talk) 14:45, November 17, 2012 (UTC)

Nero was watching the Lazuli carefully looking for any opportunities. Cleo also spotted the rovers and started barking. Socks laid down a scent mark but he wasn't as experienced with rovers like the older males were so he didn't chase them. Cleo and Cupcake watched the rovers to see what they would do. Aniju Aura (talk) 02:20, November 20, 2012 (UTC)

December 2001Edit

Buttercup was laggying behind the Lazuli. Seth and Smokey were busy sent marked around the burrow. The Whiskers rovers had disappeared for the moment. Ruby started to dig out the burrow. Sir Rock (talk) 20:26, December 1, 2012 (UTC)

Sahara took a sentry post. She was yet to notice Buttercup's absence. She was keeping a lookout for the Whiskers rovers. Royal helped Ruby dig out the burrow. Fanta was busy playing with the other juviniles Meerkats123 (talk) 20:40, December 1, 2012 (UTC)

Cupcake was staying close to Buttercup while over at the burrow, Cleo, Socks and Ivy helped out with the renovations. Cleo smelled something strange yet fimiliar in the burrow. Cleo started growling and mobbing the burrow, soon Socks and Ivy joined in. Cleo started to go into the burrow followed by Socks. It was dark so she couldn't see till a flash of fur jumped out at her. Cleo jerked back and Socks jumped out of the burrow as a ground squirrel came dashing out. Ivy leaped into the air when the squirrel came out. Aniju Aura (talk) 06:42, December 6, 2012 (UTC)

Buttercup finally made it to the burrow to see the ground squirrel give the young adults a fright. Seth and Smokey chased off the squirrel. Ruby helped with the renovations. Seth and Smokey returned to the burrow. Sir Rock (talk) 05:26, December 8, 2012 (UTC)

Sahara turned in early She was exhausted by the day's events. Royal finished the last of the renovations in new burrow. Fanta tried to get Socks to play with her.Gecko was wathing the Lazuli from a safe distance. This was his very first roving trip. He was gazing at Ivy Meerkats123 (talk) 04:15, December 15, 2012 (UTC)

Aqua laid down, exhausted. Brouno went inside the burrow. Prowler appeared, keeping a safe distance. He wa looking at Sahahra. He made soft lead calls towards her.Silverstar-"Don't You Dare Yowl At Me!" 18:39, December 15, 2012 (UTC)

Sahara had already gone to bed, Prowler would just have to find a safe place to spend the night and wait for her to emerge in the morning. The other rover, Gecko had already settled in at a bolt hole and was actually calling Prowler. Meerkats123 (talk) 22:42, December 15, 2012 (UTC)

Ivy had gone into the burrow but Socks, who was still outside, heard the males calling and started growling. Cleo was also still outside and she started heading towards the males with her fur puffed up. Aniju Aura (talk) 02:19, December 16, 2012 (UTC)

Seth and Smokey followed Socks and Cleo growling with his tail raised. Buttercup turned into for the night early. Ruby was stayed at the burrow and just watch. Tuxedo wasn't a full grown but he jumped around with his tail held high like the other males. Sir Rock (talk) 07:35, December 16, 2012 (UTC)

Socks and Cleo were unable to find the roving males and returned to the Lazuli burrow. The males would dare come into the burrow with the whole group there. Cleo settled down for bed. Nero was with the other Whiskers males, he had no clue where Prowler had gone. Gerald had found a bolt hole for the Whisker rovers to sleep in. The next day Cupcake was first up. Aniju Aura (talk) 00:21, December 17, 2012 (UTC)

Seth and Smokey gave up on the rovers and came back to the burrow. Ruby had been watching from the safety of the burrow. She was the last to go to sleep. Tryan and Lucas followed Gerald into the bolt hole and huddled together. The following morning, Seth, Smokey, Ruby and Tuxedo emerged. Buttercup was one of the last up. Sir Rock (talk) 01:27, December 17, 2012 (UTC)

Cleo emerged next and shivered. The grass was wet from the rain and the sky was still a little cloudy. She joined the others and huddled in-between Ruby and Cupcake. Socks emerged a few minutes later followed by Markus and Ivy. Cupcake's young daughter Skat Kat came out and sat with the others. She was a five month old juvinel and even though it was still a little cold Skat Kat wanted to play. Aniju Aura (talk) 01:53, December 18, 2012 (UTC)

Sahara got up and sunned herself. Fanta wrestles with Skat Kat. Roysl was the the last meerkat up. Moments later, Sahara led the mob out to find breakfast. Meerkats123 (talk) 04:16, December 18, 2012 (UTC)

Somehow Cleo climbed up a tree and took a sentry post there .Socks started to forage. Skat Kat was now old enough to fend for herself. She caught a desert toad but Ivy came over and stole it from her. She ran off before Skat Kat could chase her. The young Lazuli female was forced to find something else too eat. She started following Markus around hoping he would drop something. Aniju Aura (talk) 04:33, December 18, 2012 (UTC)

Sahara took little notice. She was enjoying a clutch of tortis eggs. Royal came over to the nest. Sahara chattered and growled letting her know not to get too close to her egg. Royal cracked an egg of her own. Fanta and the other young meerkats played with the shell Sahara had left since they were unable to crack eggs. Gecko had returned to the Lazuli in search of females.Meerkats123 (talk) 21:58, December 18, 2012 (UTC)

Ivy was at the edge of the group enjoying Skat Kat's toad. She looked around to make sure no one was going to take it from her. Meanwhile Cupcake, Skat Kat and Markus had found a termite hive and were licking the termites up. Ivy saw that Sahara had found a nest of tortiouse eggs but she stayedaway because she saw how Sahara had growled at Royal. Cleo and Socks were on the other side of the mob, Cleo on senty and Socks busy with his head down a hole. Aniju Aura (talk) 23:11, December 19, 2012 (UTC)

Gecko had seen Ivy. With everyone here focused on eating, this was the perfect time to get aquainted with the young female. He crept up to her.Meerkats123 (talk) 19:51, December 20, 2012 (UTC)

Seth, Smokey and Tuxedo had missed the Zappa male. Tuxedo was in a food competion with Ruby while Seth was scent marking and aserting his dominance. With Subaru gone someone had to take dominance and it seemed like he was the only one who noticed tha absence of the natal-Lazuli males. Smokey had his head deep in a hole. Buttercup was on a sentry post on the other side of the mob. Sir Rock (talk) 07:01, December 22, 2012 (UTC)

Ivy was startled by the appoached of the Zappa male. Ivy was interested in Gecko though, he was handsome. She looked around to make sure none of her family saw her but she was at the eage of the group. Ivy snuck off to go meet with Gecko by a tree away from the Lazuli. Meanwhile Cleo was unaware of what Ivy was doing. She had taken to foraging with Cupcake taking her place. Aniju Aura (talk) 08:05, December 22, 2012 (UTC)

Gecko eagerly followed Ivy to her tree. His kind and gentle nature seemed to win her affections. Gecko mated with Ivy. He then groomed her gently. Meanwhile, the rest of the Lazuli continued to forage. Sahara had le remaining eggs yo whever wanted them. One made a good play thing for Fanta. Royal cracked it so Fanta could get to the yolk inside. Meerkats123 (talk) 19:17, December 22, 2012 (UTC)

With Ivy gone, the rest of the group focused on foraging. Cleo gubbled up someof the termites. The sounds of chattering ground squirrels in a terf war distracted Cupcake, Sock and Skat Kat for a moment. Markus climbed onto the termite mound to get at the termites higher up. While he was on the mound he spotted movement in the grass. It was a family of yellow mongooses. Markus had never seen this kind of animal before, he wasn't sure what to do. Aniju Aura (talk) 03:37, December 23, 2012 (UTC)

Royal gave her son a reassuring look to tell him that there was nothing to fear. Yellow mongooses coexist with meerkats and help more than they hurt. Meanwhile, Gecko was having fun getting to know Ivy. Meerkats123 (talk) 04:37, December 23, 2012 (UTC)

Some mongoose, like meerkats, kill the pups of their rivals, so Seth was wary of the animals. The Lazuli had no young pups now luckily. He and Smokey still war danced at the mongooses. Ruby, Tuxedo and Buttercup were too busy foraging to pay much attention to the mongooses. Sir Rock (talk) 02:13, December 24, 2012 (UTC)

Markus kept his eyes on the mongooses till something else caught his eye. It was the Commandos on a dune. Markus knew that was a problem and gave a warning. Cleo and Skat Kat pocked their heads up from their meals while Socks stopped chasing the mongooses. Aniju Aura (talk) 00:06, December 26, 2012 (UTC)

Seth and Smokey returned to the group and started scratching the group and scent marking. They waited to see what Sahara wanted to do. Buttercup, Ruby and Tuxedo were jumping up and down with their tails up. The last time the Lazuli encountered the Commandos, Buttercup got horribly injured. She hoped Sahara would choose to flee rather than fight. Sir Rock (talk) 02:37, December 27, 2012 (UTC)

Cleo, Cupcake, Socks, Markus and Skat Kat were helping with scent marking and war dancing in place at the Commandos. The Commandos looked a little bigger than they were last time and the Lazuli had lost their biggest and strongest males. The Lazuli didnt' know that Subaru's roving group had joined the Commandos. Aniju Aura (talk) 03:09, December 27, 2012 (UTC)

Sahara didn't want to to risk losing any more members. So, she started to flee. Sahara looked back and thought she saw the famillier face of her brother, Subaru among the Commandos, but she couldn't be sure. Royal, Milton and Fanta fled behind Sahara.Meerkats123 (talk) 16:15, December 27, 2012 (UTC)

Buttercup was pleased with Sahara's decision and followed her away from the Commandos. Seth, Smokey, Ruby and Tuxedo fell in line behind her. The Lazuli had lost a lot of members in the past few months so for now it was safer to flee and rebuild their numbers. Sir Rock (talk) 06:07, December 29, 2012 (UTC)

Turning tail Cloe, Cupcake, Socks, Markus and Skat Kat followed Sahara. Ivy saw that her family was leaving her behind. She needed to get back to her family but she was sad that she had to leave Gecko. Her time with Gecko had come to an end. Ivy quickly dashed after the Lazuli as the Commandos were rushing over to investigate where the Lazuli had been. Aniju Aura (talk) 01:09, December 30, 2012 (UTC)

After fleeing from the Commandos a short distance, the Lazuli were safe for now. Even though the day started off cloudy, the sun had burned it's way though and was shining hot as ever. Buttercup, Seth, Smokey, Ruby and Tuxedo were all tired and hot. After spending the cold morning eating, the heat and their full bellies made the meerkats a little sleepy. Sir Rock (talk) 11:55, December 30, 2012 (UTC)

Ivy ran to catch up to the group. When she got back, the scent of Gecko was all over her. Cleo, Cupcake, Socks, Markus and Skat Kat started sniffing her and growling. Ivy rolled on to her back and let them scent mark her. Aniju Aura (talk) 02:37, December 31, 2012 (UTC)

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.